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Installation du nouveau conseil communautaire
Gilles Peguet, nouveau président de la Communauté
de Communes ; les sept vice-présidents aussi élus

Ce mercredi 15 avril 2026, les vingt-huit nouveaux conseillers de la Communauté de Communes des Montagnes du Giffre 
étaient réunis à l’Espace « La Reine des Alpes » à Sixt-Fer-à-Cheval.

Sur les terres Sizères, à proximité des vertigineuses parois des Cirques des Fonts et du Fer à Cheval, l’enjeu était de taille en vue de la 
nouvelle gouvernance intercommunale puisque la séance était principalement consacrée aux élections du président et des vice-présidents 
de la Communauté de Communes pour le mandat 2026-2032.

Comme le veut le protocole, Stéphane Bouvet, ancien maire de Sixt-Fer-à-Cheval, qui occupait jusqu’ici (depuis 2014) la fonction de président 
de l’intercommunalité, a pris la parole en début de séance, « Je suis ravi que cette installation ait lieu, d’autant plus à Sixt-Fer-à-Cheval, 
qu’elle puisse apporter un regard nouveau à notre collectivité face aux défis qui se profilent, dont celui de trouver les bons mots pour faire 
comprendre à vos conseillers municipaux et aux administrés l’importance de cette coopération intercommunale ! ». L’ancien édile remercia 
chaleureusement les élus du précédent conseil communautaire, « avec eux, beaucoup de projets ont été structurées ou amorcées : des 
partenariats majeurs, des transferts de compétences stratégiques, la création de nouveaux services ou l’adoption d’un projet de territoire 
ambitieux », et salua les agents de la collectivité, « qui assurent chaque jour un service public de qualité ».

Un mandat stratégique avec la montée en puissance des compétences intercommunales
Devant les vingt-huit représentants des huit communes composant l’intercommunalité, le premier point à l’ordre du jour a donc été l’élection 
du président. C’est le doyen de l’assemblée, Jean Gaudin, conseiller municipal à Mieussy, qui a présidé l’élection. Comme attendu, deux 
candidats briguaient le poste de président, Cyril Cathelineau, maire de Châtillon-sur-Cluses, et Gilles Peguet, maire de Taninges, tandis que 
Nora Bériou, conseillère à Mieussy, proposait une inattendue « 3e voie » en appelant à voter pour Sylvie Andrès, maire de la Rivière-Enverse. 
Celle-ci, bien qu’honorée de l’intention, indiqua qu’elle avait « toute confiance en Cyril ou Gilles pour porter avec ambition et sincérité la 
présidence de l’intercommunalité » et que par conséquent elle n’était pas candidate.

Restez en contact ! sur notre site internet :  
www.montagnesdugiffre.fr

sur notre page Facebook :  
www.facebook.com/montagnesdugiffre/

... /...

Un scrutin serré a départagé les candidats au terme 
du vote à bulletin secret. Au second tour, après un 1er 
tour sans majorité absolue, Gilles Peguet a été élu avec 
15 votes sur 28 exprimés, face à 13 votes pour Cyril 
Cathelineau.

Le nouveau président a d’abord eu des mots de remer-
ciements envers son prédécesseur, non sans une cer-
taine émotion, pour tout le travail accompli. « Avec toi, 
Stéphane, la Communauté de Communes a évolué. Je 
souhaite m’inscrire, avec vous tous, dans la continuité 
du travail engagé au sein de l’intercommunalité. Pour 
ce mandat, la nouvelle gouvernance doit permettre de 
renforcer l’efficacité de l’action publique en associant 
encore davantage les élus aux décisions et en garan-
tissant la place de chaque commune. Que l’on soit à 
Mieussy ou Samoëns, nous sommes complémentaires, 
chacun avec nos forces et nos domaines d’action. C’est 
un mandat que je souhaite apaisé et bienveillant :  
ensemble, nous chercherons l’équité, l’équilibre et le 
consensus pour continuer de faire évoluer et grandir 
notre belle intercommunalité. Merci encore pour votre 
confiance », conclut Gilles Peguet. Le nouvel exécutif communautaire ; 1er rang, de gauche à droite : Gilles Peguet, président de la Communauté de Communes, 

Sylvie Andrès, 2e vice-présidente, Laurence Girard, 4e vice-présidente et Cédric Mionnet-Perdu, 3e vice-président ; 2e rang,  
de gauche à droite, Mickaël Grenêche, 7e vice-président, Laurent Tronchet, 6e vice-président, Bernard Dazza,  
5e vice-président et Cyril Cathelineau, 1er vice-président.
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www.montagnesdugiffre.fr

sur notre page Facebook :  
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Le territoire 
de la Communauté 
de Communes 
des Montagnes du Giffre 
est composé 
de huit communes :

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
Liste des 28 membres par commune

CHÂTILLON-SUR-CLUSES
Cyril CATHELINEAU, maire
Nadine ORSAT, adjointe
Olivier BELLEGO, adjoint

MIEUSSY
Xavier BOSSUT, maire
Laurence GIRARD, adjointe
Jean GAUDIN, adjoint
Claudine DEMIÈRRE, conseillère
Nora BÉRIOU, conseillère

MORILLON
Laurent TRONCHET, maire
Christine MOUTTON, adjointe

LA RIVIÈRE-ENVERSE
Sylvie ANDRÈS, maire
Rénald VAN CORTENBOSCH, adjoint

SAMOËNS
François SIMOND, maire
Patricia BARBIER, adjointe
Anaïs CESCA, adjointe
Bernard DAZZA, adjoint
Xavier DAVERGNE, conseiller

SIXT-FER-À-CHEVAL
Cédric MIONNET-PERDU, maire
Emmanuel	MOCCAND-JACQUET, conseiller

TANINGES
Gilles PEGUET, maire
Rachel ROBLES, adjointe
Carine BIGOT, adjointe
Stéphanie BROUSMICHE, adjointe
Eric GAZANION, adjoint
Baptiste POTEL, conseiller
Henri CHARLES, conseiller

VERCHAIX
Mickaël GRENÊCHE, maire
Christophe LÉGER, adjoint

La liste des délibérations et les procès-verbaux du conseil communautaire 
sont disponibles en téléchargement (pdf) sur www.montagnesdugiffre.fr,
rubriques « Communauté de Communes > Conseil communautaire ». 

Mandat 2026 / 2032
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Election des sept vice-présidents et création d’une conférence des maires
Dans la foulée de cette élection, l’exécutif intercommunal a été constitué - sans que les délégations ne soient encore connues - avec la 
désignation de sept vice-présidents, comme c’était déjà le cas lors de la précédente mandature. Tous siègeront au sein du bureau commu-
nautaire, organe exécutif qui gère les affaires courantes et prépare l’ordre du jour des réunions du conseil communautaire : 
•	 1er vice-président : Cyril Cathelineau, maire de Châtillon-sur-Cluses,
•	 2e vice-président : Sylvie Andrès, maire de la Rivière-Enverse,
•	 3e vice-président : Cédric Mionnet -Perdu, maire de Sixt-Fer-à-Cheval,
•	 4e vice-président : Laurence Girard, adjointe à Mieussy,
•	 5e vice-président : Bernard Dazza, adjoint à Samoëns,
•	 6e vice-président : Laurent Tronchet, maire de Morillon,
•	 7e vice-président : Mickaël Grenêche, maire de Verchaix.

Le conseil communautaire a ensuite délibéré à l’unanimité sur la création d’une nouvelle instance consultative, obligatoire si l’ensemble des 
maires ne siègent pas au bureau communautaire : la conférence des maires. Cet espace de dialogue, qui se réunit dans la limite de quatre fois 
par an, permet aux huit maires du territoire d’échanger sur les orientations stratégiques portées par la Communauté de Communes.

Pour clôturer ce premier conseil, le nouveau président a donné lecture de la charte de l’élu local.

NB : Le prochain conseil aura lieu le mercredi 29 avril 2026 au siège de la Communauté de Communes à Taninges, en particulier avec la 
composition des commissions de travail thématiques et la représentation dans les instances extérieures, telles que le SYndicat des Déchets, 
de l’Eau et de la VALorisation (SYDEVAL), le Syndicat Mixte d’Aménagement de l’Arve et de ses Affluents (SM3A), la Société d’Economie 
Alpestre (SEA) de Haute Savoie, l’Etablissement Public Foncier (EPF), les Offices de Tourisme Intercommunaux (OTI), etc...


